

भारत पवित्र स्थलों और तीर्थों का देश, महाकुंभ की पूरी दुनिया में होगी चर्चा: पीएम मोदी

प्रधानमंत्री बताएं कि बांग्लादेश में हिंदुओं की सुरक्षा के लिए क्या कदम उठा रहा है भारत : उद्धव ठाकरे



मुंबई, 13 दिसम्बर। प्रधानमंत्री (यूबीटी) के प्रमुख उद्धव ठाकरे ने कहा कि प्रधानमंत्री मोदी को संसद को बताना चाहिए कि बांग्लादेश में हिंदुओं की सुरक्षा के लिए भारत क्या कदम उठा रहा है। मुंबई में संवाददाता सम्मेलन को संबोधित करते हुए ठाकरे ने भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) की आलोचना करते हुए कहा कि उसका हिंदुत्व केवल वोटों के लिए है। उन्होंने कहा कि बांग्लादेश में मंदिरों में तोड़फोड़ की जा रही है, जहां पिछले कुछ महीनों में अल्पसंख्यक हिंदुओं को हिंसक हमलों का सामना करना पड़ा है। ठाकरे ने कहा कि बांग्लादेश की पूर्व प्रधानमंत्री शेख हसीना भारत में सुरक्षित हैं, लेकिन पड़ोसी देश में हिंदुओं का क्या? ठाकरे ने कहा, प्रधानमंत्री मोदी को संसद को बताना चाहिए कि भारत बांग्लादेश में हिंदुओं की सुरक्षा के लिए क्या कदम उठा रहा है।

प्रयागराज, 13 दिसम्बर। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी शुक्रवार को 2025 के महाकुंभ के लिए शहर के बुनियादी ढांचे और सुविधाओं में सुधार के लिए 5,500 करोड़ रुपये की विकास परियोजनाओं का शुभारंभ करने से पहले संगम नोज पहुंचे और पूजा की। प्रधानमंत्री ने गंगा, यमुना और सरस्वती नदियों के पवित्र संगम पर औपचारिक पूजा और दर्शन के साथ यात्रा शुरू की। पूजा से पहले मोदी ने नदी की यात्रा की। पूजा में प्रधानमंत्री के साथ उत्तर प्रदेश की राज्यपाल आनंदीबेन पटेल और मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ भी मौजूद थे। मोदी ने कहा कि प्रयागराज में संगम की इस पावन भूमि को मैं श्रद्धापूर्वक प्रणाम करता हूँ। महाकुंभ में पधार रहे सभी साधु-संतों को भी नमन करता हूँ। महाकुंभ को सफल बनाने के लिए दिनरात परिश्रम कर रहे कर्मचारियों का, श्रमिकों और सफाईकर्मियों का मैं विशेष रूप से अभिनंदन करता हूँ। उन्होंने कहा कि विश्व का इतना बड़ा आयोजन, हर रोज लाखों श्रद्धालुओं के स्वागत और सेवा की तैयारी, लगातार 45 दिनों तक चलने वाला महायज्ञ, एक नया नगर बसाने के महा अभियान के माध्यम से प्रयागराज की इस धरती पर एक नया इतिहास रचा जा रहा है।



प्रधानमंत्री ने कहा कि ये एकता का ऐसा महायज्ञ होगा, जिसकी चर्चा पूरी दुनिया में होगी। मैं इस आयोजन की भव्य और दिव्य सफलता की आप सभी को शुभकामनाएं देता हूँ। उन्होंने कहा कि हमारा भारत पवित्र स्थलों और तीर्थों का देश है। ये गंगा, यमुना, सरस्वती, कावेरी और नर्मदा जैसी अनगिनत पवित्र नदियों का देश है। उन्होंने कहा कि इन नदियों के प्रवाह की जो पवित्रता है, इन अनेकानेक तीर्थों का जो महत्व है, जो महात्म्य है, उनका संगम, उनका समुच्चय, उनका योग, उनका संयोग, उनका

प्रभाव, उनका प्रताप ये प्रयाग है। प्रयाग वो है, जहां पग-पग पर पवित्र स्थान हैं, जहां पग-पग पर पुण्य क्षेत्र हैं। उन्होंने कहा कि ये केवल तीन पवित्र नदियों का ही संगम नहीं है। प्रयाग के बारे में कहा गया है : 'माघ मकरगत रवि जब होई। तीर्थपतिहिं आव सब कोई।' अर्थात् जब सूर्य मकर में प्रवेश करते हैं, सभी दैवीय शक्तियां, सभी तीर्थ, सभी ऋषि, महाऋषि प्रयाग में आ जाते हैं। उन्होंने कहा कि ये वो स्थान जिसके प्रभाव के बिना पुण्य पूरे नहीं होते। प्रयागराज वो स्थान है, जिसकी प्रशंसा वेद की ऋचाओं में की गई है। उन्होंने कहा कि महाकुंभ

हजारों वर्ष पहले से चली आ रही हमारे देश की सांस्कृतिक, आध्यात्मिक यात्रा का पुण्य और जीवंत प्रतीक है। एक ऐसा आयोजन है जहां हर धर्म, ज्ञान, भक्ति और कला का दिव्य समागम होता है। मोदी ने कहा कि किसी बाहरी व्यवस्था के बजाय कुंभ, मनुष्य के अंतर्मन की चेतना का नाम है। ये चेतना स्वतः जागृत होती है। यही चेतना भारत के कोने-कोने से लोगों को संगम के तट तक खींच लाती है। उन्होंने कहा कि गांवों, कस्बों, शहरों से लोग प्रयागराज की ओर निकल पड़ते हैं। सामूहिकता की ऐसी शक्ति, ऐसा समागम शायद ही कहीं और देखने को मिले।

आप विधायक नरेश बालियान को फिर से लगा झटका, राउज एवेन्यू कोर्ट ने बढ़ाई न्यायिक हिरासत

नई दिल्ली, 13 दिसम्बर। दिल्ली की एक अदालत ने शुक्रवार को आप के उत्तम नगर विधायक नरेश बालियानको कथित संगठित अपराध से जुड़े एक मामले में न्यायिक हिरासत में भेज दिया, जबकि पुलिस को उनकी आगे की रिमांड देने से इनकार कर दिया। विशेष न्यायाधीश कावेरी बावेजा ने यह आदेश तब पारित किया जब बालियान को मामले में पहले दी गई सात दिन की पुलिस हिरासत की अवधि समाप्त होने पर अदालत में पेश किया गया। न्यायाधीश ने दिल्ली पुलिस की उस अर्जी को खारिज कर दिया, जिसमें महाराष्ट्र संगठित अपराध नियंत्रण अधिनियम (मकोका) के तहत दर्ज मामले में उसकी 10 दिन की अतिरिक्त हिरासत की मांग की गई थी। दिल्ली पुलिस का प्रतिनिधित्व कर रहे विशेष लोक अभियोजक अखंड प्रताप सिंह ने बालियान की आगे की पुलिस हिरासत की मांग करते हुए कहा कि मामले में बड़ी साजिश का पता लगाने के लिए उनसे पूछताछ की आवश्यकता है।



बालियान को मामले में पहले दी गई सात दिन की पुलिस हिरासत की अवधि समाप्त होने पर अदालत में पेश किया गया था। विधायक को कथित संगठित अपराध मामले में 4 दिसंबर को गिरफ्तार किया गया था, जबकि एक अदालत ने पहले कथित जबरन वसूली मामले में उन्हें जमानत दे दी थी।

संविधान सुरक्षा कवच है, बीजेपी ने इसे तोड़ने का काम किया: प्रियंका गांधी

नई दिल्ली, 13 दिसम्बर। लोकसभा में अपने पहले भाषण में कांग्रेस सांसद प्रियंका गांधी वाद्रा ने मौजूदा सरकार पर भारत के संविधान को कमजोर करने का आरोप लगाया। संविधान को अपनाने की 75वीं वर्षगांठ पर चर्चा के दौरान बोलते हुए, प्रियंका ने जोर देकर कहा कि सरकार के कार्य संविधान में निहित मूल मूल्यों को नष्ट कर रहे हैं। उन्होंने इस बात पर प्रकाश डाला कि संविधान राष्ट्र की आवाज के रूप में कार्य करता है, इसके लोकतांत्रिक मूल्यों और सिद्धांतों का मार्गदर्शन करता है। उन्होंने कहा कि लोकसभा चुनाव में इन्हें (भाजपा) हारते-हारते जीतने से एहसास हुआ कि इस देश में संविधान बदलने की बात नहीं चलेगी।



प्रियंका गांधी ने कहा कि संभल के शोक संतप्त परिवारों के कुछ लोग हमसे मिलने आये थे। इनमें दो बच्चे भी थे- अद्वान और उजैर। उनमें से एक भेरे बेटे की उम्र का था और दूसरा उससे छोटा, 17 साल का था। उनके पिता एक दर्जी थे। दर्जी का एक ही सपना था - वह अपने बच्चों को पढ़ाएगा, एक बेटा डॉक्टर बनेगा और दूसरा भी सफल होगा। पुलिस ने उनके पिता को गोली मार दी। 17 वर्षीय

अद्वान ने मुझसे कहा कि वह बड़ा होकर डॉक्टर बनेगा और अपने पिता के सपने को साकार करेगा। यह सपना और आशा उनके दिल में भारत के संविधान ने पैदा की थी। कांग्रेस नेत्री ने कहा कि हमारा संविधान 'सुरक्षा कवच' है। ऐसा 'सुरक्षा कवच' जो नागरिकों को सुरक्षित रखता है - ये न्याय का, एकता का, अभिव्यक्ति के अधिकार का 'कवच' है। उन्होंने कहा कि दुख की बात है कि 10 साल में बड़े-बड़े दावे करने वाले सत्ता पक्ष के साथियों ने इस 'कवच' को तोड़ने की तमाम कोशिशें कीं। संविधान सामाजिक, आर्थिक और राजनीतिक न्याय का वादा करता है। ये वादे एक सुरक्षा कवच हैं और इसे तोड़ने का काम शुरू हो गया है। लैटरल एंट्री और निजीकरण के जरिए यह सरकार आरक्षण को कमजोर करने की कोशिश कर रही है। प्रियंका गांधी ने अपने पहले भाषण में जाति जनगणना से भागने को लेकर केंद्र पर निशाना साधा। उन्होंने कहा, रज्जाति जनगणना सम्य की मांग है और इससे हमें नीतियां बनाने में मदद मिलेगी। उन्होंने कहा, यह सरकार संविधान को कमजोर कर रही है। उन्होंने कहा कि यह दुखद है कि मेरे विपक्ष ने उस संविधान को तोड़ने की पूरी कोशिश की है जो हमारी रक्षा करता है। उन्होंने एकाता को तोड़ना शुरू कर दिया है। चुनाव के दौरान जब विपक्ष ने जाति जनगणना कराने के लिए आवाज उठाई, तो वे मुझे से भटक गए। उन्होंने कहा कि हमारे संविधान ने महिलाओं को शक्ति दी। 'नारी शक्ति' के बारे में बात करते हुए उन्होंने कहा कि महिलाओं को अब कोई लाभ क्यों नहीं मिल रहा है, क्या उन्हें 10 साल तक इंतजार करना होगा। गांधी ने कहा कि सत्ताधारी दल सिर्फ अतीत की घटनाओं की बात करता है, भविष्य के लिए काम नहीं कर रहा है। सरकार किसानों को सुरक्षा देने और बेरोजगारी व महंगाई का समाधान देने में असमर्थ है। देश की जनता को भरोसा था कि संविधान हमारी रक्षा के लिए है।

चलो कळंबोली चलो कळंबोली चलो कळंबोली

बांग्लादेश में हिंदुओं के ऊपर हो रहे अत्याचार और हिंदुओं की निर्मम हत्याओं के विरोध में

आक्रोश मोर्चा

SAVE HINDUS

ALL EYES ON HINDUS BANGLADESH

रविवार 22 दिसंबर

समय : 4.00 बजे

प्रारंभ पुलिस विवारा सर्कल

समापन सेक्टर 16 बस डेपो

कर्मल स्कूल गुरुद्वारा

आयडीवीआय वैंक मंगलेश्वरी माता मंदिर सर्कल

हिन्दू समाज - कळंबोली

खराब किया जा रहा है देश का माहौल: अखिलेश यादव

नई दिल्ली, 13 दिसम्बर। लोकसभा में संविधान पर बहस को लेकर समाजवादी पार्टी (सपा) प्रमुख अखिलेश यादव ने शुक्रवार को आरोप लगाया कि सत्तारूढ़ सरकार के फैसलों के कारण देश में असमानता बढ़ी है और कहा कि धर्मनिरपेक्षता को मजबूत किया जाना चाहिए। भारतीय संविधान को अपनाने की 75वीं वर्षगांठ पर चर्चा के दौरान लोकसभा में समाजवादी पार्टी सांसद अखिलेश यादव ने कहा कि यह संविधान हमारी ढाल है, हमारी सुरक्षा है, यह हमें समय-समय पर शक्ति प्रदान करता है। संविधान शोषित, उपेक्षित, पीड़ित और वंचितों के अधिकारों का सच्चा संरक्षक है। सपा नेता ने कहा कि यह संविधान बहुत बड़ा सहारा है। हमारे जैसे लोगों और देश के कमजोर लोगों के लिए, खासकर



ढाँक के लिए संविधान बचाना जीवन-मरण का सवाल है। उन्होंने दावा किया कि देश के अल्पसंख्यकों और विशेषकर मुसलमानों को दूसरे दर्जे का नागरिक बनाने का प्रयास हो रहा है, उन पर हमला किया जा रहा है, संपत्ति को नुकसान पहुंचाया जा रहा है। सपा नेता ने कहा कि उत्तर प्रदेश में कई जगहों पर इस तरह की घटनाएं जानबूझकर की गईं और विधानसभा उपचुनाव के समय लोगों को मतदान से रोका

उनका कहना था कि संविधान 90 प्रतिशत पीड़ित और शोषित जनता का सबसे बड़ा संरक्षक है। यादव ने कहा कि पीडीए (पिछड़ा, दलित अल्पसंख्यक) के लिए संविधान जीवन और मरण का विषय है। उन्होंने दावा किया कि 2014 के बाद जिस तेजी से असमानताएं बढ़ी हैं, वह अकल्पनीय है। देश के 140 करोड़ लोगों में से 82 करोड़ लोग सरकारी राशन पर गुजारा कर रहे हैं। जो देश को

बताते हैं कि हम दुनिया की सबसे तेजी से बढ़ने वाली अर्थव्यवस्था बन रहे हैं। मैं उस सरकार को बताना चाहता हूँ कि जब 82 करोड़ लोग सरकारी राशन पर जी रहे हैं और दूसरी तरफ देश की 2/3 संपत्ति सिर्फ कुछ परिवारों के कब्जे में है - अगर सरकार में साहस है। जब सरकार समय-समय पर अपना डेटा जारी करती है तो उसे यह डेटा भी जारी करना चाहिए कि गरीबी रेखा से नीचे रहने वालों की प्रति व्यक्ति आय कितनी है। उन्होंने आरोप लगाया कि आज हर मस्जिद के नीचे मंदिर खोजने की कोशिश करके माहौल खराब किया जा रहा है। यादव ने कहा, मैं उच्चतम न्यायालय का आभार व्यक्त करता हूँ कि उसने इस पर अंकुश लगाया समाजवादी पार्टी प्रमुख अखिलेश यादव ने कहा कि उन्हें गर्व है कि महिलाएं चुनाव प्रक्रिया में भाग लेने के लिए अपनी जान गंवाने से नहीं डरतीं।

"स्वच्छ जल से ही स्वस्थ जीवन"

सस्ते एवं उचित दर पर, आपकी सेवा में समर्पित, एक बार सेवा का अवसर अवश्य दें

पुर्णिमा सर्विसेस

COMPLETE SOLUTIONS OF WATER TREATMENT

ALL TYPES WATER PURIFIER SERVICE

Email - purnima.services@gmail.com

8655185584

Shop No. 7, Gr. Floor, Prema Tower, Diva - Shil Road, Diva (E) - 400612

THE DOCTORS COACHING

Your Gateway to Success in NEET & Foundation Exams!

Powered by- Modern Kids Education Pvt.Ltd. (Since 1999)

NEET (UG) & FOUNDATION

Physics Chemistry Biology

9th, 10th, 11th & 12th

Smart Classes Fully Air-Conditioned Classes

The Doctors Coaching Your Gateway to success in

NEET

a foundation exams!

ADMISSION OPEN NOW!

www.thedoctorcoaching.com | edu@thedoctorcoaching.com

+91-7080403322, +91-8400043322

Near LHPs, Friends Colony, Sector-7, Vikas Nagar, Lucknow-226022

वर्ष 2025 के कैलेंडर का विमोचन समारोह संपन्न



मुंबई (उत्तरशक्ति)। घाटकोपर में गत दिनों समाधान शिदि युवा मंच की ओर से वर्ष 2025 का कैलेंडर विमोचन समारोह संपन्न हुआ।

भाजपा नेता यशवंत टावरे द्वारा भिवंडी से कार्ला आई एकविरा पालकी पदयात्रा के भक्तों का किया गया सत्कार



भिवंडी (उत्तरशक्ति)। भिवंडी तहसील के कांबे गाँव से कार्ला एकविरा आई की पालकी पद यात्रियों का भंडारी चौक पर पटाखा फोडकर भव्य स्वागत किया।

विजली बिल कम कराने को लेकर जय हिन्द चालक मालक आटा चक्की यूनियन की विशेष सभा संपन्न



आचार्य सूरजपाल यादव/भिवंडी (उत्तरशक्ति)। भिवंडी के अशोक नगर बिल्डिंग नंबर 4 में लल्लन यादव की आटा चक्की पर जय हिन्द चालक मालक आटा चक्की यूनियन की विशेष सभा संपन्न हुयी।

मीशो 2024 समीक्षा: छोटे शहरों में बढ़ते उपभोग, जेन जी, और जेन एआई इनोवेशन से मिली 35 प्रतिशत की साल दर साल वृद्धि

मुंबई/पटना। भारत के एकमात्र टूट-कॉमर्स मार्केटप्लेस, मीशो ने 2024 में जबरदस्त वृद्धि की है। इसने सभी तक इंटरनेट कॉमर्स पहुँचाते हुए अपनी स्थिति मजबूत कर ली है।

यासमीन कराचीवाला ने दुल्हनो के लिए बताये शादी के दिन सबसे खूबसूरत दिखने के 5 टिप्स

मुंबई/पटना। हर दुल्हन की ख्वाहिश होती है कि वह अपनी शादी के दिन सबसे खूबसूरत और आत्मविश्वास से भरी नजर आए, और यह पूरी तरह से सही है।

युवा सर्व सनातन चैरिटेबल ट्रस्ट द्वारा आयोजित बोईसर-जीवदानी माता धाम यात्रा संपन्न

पालघर(उत्तरशक्ति/अजीत सिंह)। युवा सर्व सनातन चैरिटेबल ट्रस्ट यादव नगर(बोईसर) के तत्वावधान में विगत वर्षों की भाँति इस वर्ष भी गुरुवार 12 दिसंबर 2024 को आयोजित सातवें वर्ष में बोईसर से विरार तक पूर्व नियोजित 'माता जीवदानी की धार्मिक यात्रा' हर्षोल्लास पूर्वक संपन्न हो गई।



तिलक चंदन करके केसरिया अंगवस्त्रम व भगवान की प्रतिमा भेंट की गयी। वहीं विरार रेलवे स्टेशन पहुँचने पर ऊँचों पहाड़ों वाली माँ

सत्कार के बाद पुनः नारियल तोड़कर 'चलों जीवदानी माता पदयात्रा यात्रा' को प्रस्थान कराया। 'चलों जीवदानी माता' धार्मिक यात्रा के बोईसर स्टेशन पर शुभारंभ के अवसर पर अनेक सभासदों की

विलास गोरेगांवकर राष्ट्रीय चर्मकार संघ मुंबई प्रदेश के अध्यक्ष नियुक्त



मुंबई (उत्तरशक्ति)। राष्ट्रीय चर्मकार संघ यह चर्मकार समाज और बहुजन समाज की प्रगति और उत्थान के लिए लंबे समय कर रहा है। यह गैर राजनीतिक संगठन पूर्व विधायक बाबुराव माने के नेतृत्व में कार्य कर रहा है जो कि चौबीसों घंटे अन्याय से लड़ते हुए आम लोगों को उनका अधिकार और न्याय दिलाता है और पिछले 25-30 वर्षों से कई लोगों का आधार बन गया है।

आर्य गुरुकुल स्कूल में भव्य खेल दिवस आयोजन

कल्याण (उत्तरशक्ति)। कल्याण पूर्व की आर्य गुरुकुल स्कूल में वार्षिक खेल दिवस खेल मेले का आयोजन हुआ। कार्यक्रम में छात्रों की शतप्रतिशत सक्रिय भागीदारी देखी गई।



संबोधित किया इस वर्ष के खेल मेले का विषय यूनिवर्सल आउटलुक - ओलिंपिक बच्चों को चिन्मय विजन कार्यक्रम के स्तंभ के करीब लाना था। यह मूल्य बच्चों को वैश्विक नागरिक बनने और खुद को वैश्विक स्थिति में प्रमुख योगदानकर्ता के रूप में देखने के लिए प्रेरित करता है।

सभी लोगों ने अभिभावकों को अपने बच्चों में खेल के प्रति प्रेम पैदा करने के लिए प्रोत्साहित किया। आर्य गुरुकुल के खेल निदेशक दीपक वर्मा ने कहा कि आर्य गुरुकुल कई व्यवस्थाएं कर रहा है ताकि छात्र अब स्कूल समय के दौरान नए खेल सीख सकें और यह नई पहल जल्द ही शुरू की जाएगी।

महेश गायकवाड़ द्वारा अपना कल्याण महोत्सव का भूमिपूजन



कल्याण (उत्तरशक्ति)। पिछले तीन साल से नागरिकों के भारी प्रतिसाद के बाद इस वर्ष के अंतिम सप्ताह में कल्याण पूर्व, 100 फुट रोड, तीसगांव में अपना कल्याण महोत्सव-2024 का आयोजन किया गया है, यह महोत्सव 21 दिसंबर से प्रारंभ हो रहा है, इस महोत्सव के आयोजक महेश दशरथ गायकवाड़ ने मीडिया को बताया कि यह महोत्सव 29 दिसंबर 2024 को समाप्त होगा।

बल्याणी में 2 करोड़ की विकास निधि से रास्ते निर्माण कार्य का भूमिपूजन

नमिता मयूर पाटील के प्रयासों को मिली सफलता

कल्याण (उत्तरशक्ति)। कल्याण डोंबिवली महानगर पालिका टिटवाला वार्ड क्रमांक 11 बल्याणी में लगभग 2 करोड़ की विकास निधि से रास्ते निर्माण कार्य का भूमिपूजन किया गया।



समस्या के समाधान के लिए नमिता पाटील और मयूर पाटील ने तत्कालीन मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे और गणेश नगर परिसर में रास्तों की खस्ता हालत के कारण स्थानिक नागरिकों को आनेजाने में मुश्किलों का सामना करना पड़ रहा है।

पालघर कांग्रेस के कई पदाधिकारी बीजेपी में शामिल होने को इच्छुक : मोईज शेख



पालघर(उत्तरशक्ति)। पालघर जिले के विधानसभा चुनाव के नतीजे आने के बाद जिला कांग्रेस पदाधिकारी और कार्यकर्ता गण बहुत परेशान और निराश हैं और वे अगले कुछ दिनों में भारतीय जनता पार्टी में शामिल होंगे, उक्त बातें पालघर भाजपा नेता मोईज शेख ने हमारे संवाददाता अजीत सिंह के साथ बात करते हुए कही।

पिछले पांच वर्षों में कम से कम सत्ता तो है ही नहीं, राज्य में विपक्ष के नेता का पद कांग्रेस अपने पास नहीं रख सकी, जिसका उल्लेख भाजपा पार्टी के शीर्ष नेता बार-बार कर रहे हैं। कांग्रेस प्रदेशाध्यक्ष नाना पटोले के नेतृत्व में सभी चुनावों में असफल होने के बावजूद भी उन्हें प्रदेश अध्यक्ष के पद से नहीं हटाया जा रहा है। इसलिए जिला व प्रदेश स्तर पर कांग्रेस पदाधिकारी अपने भविष्य को लेकर चिंतित हैं।

पारगांव में प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र के लिए भवन निर्माण हेतु किया गया भूमिपूजन

नागरिकों की स्वास्थ्य संबंधी समस्याओं का समाधान करने में मिलेगी मदद

पालघर(उत्तरशक्ति)। पालघर तहसील के सफाले पूर्व में स्थित पारगांव में प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र के लिए भवन निर्माण हेतु गुरुवार 12 दिसंबर 2024 को जिला परिषद अध्यक्ष प्रकाश निकम, विधायक विलास तरे, समाज कल्याण समिति सभापति मनीषा निमकर, सभापति शैला कोलेकर की विशेष उपस्थिति में भूमिपूजन किया गया।



बताते कि सभापति मनीषा निमकर, स्थानीय पंचायत समिति सदस्या कामिनी पाटील समेत ग्रामीण भी कई वर्षों से प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र की मांग कर रहे थे। जिसकी बंदोबस्त पिछले वर्ष पारगांव स्वास्थ्य केंद्र को मंजूरी दी गई थी। जिसके परिणामस्वरूप गुरुवार 12 दिसंबर 2024 को भूमिपूजन कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

उत्तरशक्ति * संपादक: ओमप्रकाश प्रजापति * उप संपादक: प्रेम चंद मिश्रा * प्रबंध संपादक: डा. शेषधर बिन्दु उपरोक्त सभी पद अवैतनिक हैं। पत्राचार कार्यालय: उत्तरशक्ति (हिंदी दैनिक) मुंबई-पूणे मोटर मालक श्रमजीवन प्रिमायसेस को.सो., बी-5, ए-337 ट्रक टर्मिनल डब्ल्यू.टी.टी. रोड, आर.टी.ओ. जबल ऑटोफ हिल वडला, मुंबई-37 मो.- 9554493941 email ID- uttarshaktinews@gmail.com

प्रजापति 93245 26742 98200 55193 93227 55403 PRAJAPATI FABRICATION & GRILL WORKS MANUFACTURERS OF COMPOUND GATES, MS GRILLS, WATER TANKS, ROLL SHUTTER, COLLAPSIBLE DOOR & ALLUMINIUM SLIDING WINDOW SHOP NO. 101, SAVERA CHS., LAST BUS STOP VEERA DESAI ROAD, ANDHERI (W), MUMBAI-400053. GST No.: 27ANKPP6297R12P

स्वास्थ्य केंद्र को मंजूरी दी गई है। इस प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र के लिए 1 करोड़ 43 लाख रुपये की प्रशासनिक स्वीकृति मिली है। जिला स्वास्थ्य अधिकारी संतोष चौधरी ने बताया कि यह उपकरण छह माह में बनकर तैयार हो जायेगा और अगले जून माह तक लोग इसका लाभ उठा सकेंगे। इस प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र में चिकित्सा कक्ष, औषधि निर्माण अधिकारी कक्ष, महिला कक्ष, पुरुष कक्ष, प्रयोगशाला, आपातकालीन कक्ष, कैटिन आदि का निर्माण किया जायेगा। इस स्वास्थ्य केंद्र का लाभ क्षेत्र के गांवों के निवासियों को मिलेगा। इस भूमिपूजन कार्यक्रम के दौरान पंचायत समिति सदस्या कामिनी पाटील, सरपंच अंकुश जाबर, उपसरपंच वैभव पाटील, ग्रामसेवक महेश किशोर, पुलिस पाटील, डॉ. मनोज विश्वकर्मा, अमित सोनवणे के अलावा स्वास्थ्य विभाग के अधिकारी व कर्मचारी समेत अनेक ग्रामस्थ उपस्थित थे।

